

1. ВОЙТКЕВИЧ Георгий Витольдович (поляк)
2. Родился 20 апреля 1920 года
3. Родился в г. Одесса
4. Окончил Киевский государственный университет геолого-географический факультет в 1944 г.
5. Доктор геолого-минералогических наук с мая 1965 г.  
Профессор с 1966 г.
6. Член КПСС с 1969 г.
7. ОСНОВНЫЕ БИОГРАФИЧЕСКИЕ СВЕДЕНИЯ

1920 г. родился в семье служащего

1937-1941 г Студент Киевского университета

1940 г одновременно начал работать техником-геофизиком в Институте Геологических наук АН УССР

1941 - 1944 - участник Отечественной войны, рядовой, затем командир подрывной группы

1944 - 1945 гг - окончил университет, техник-геофизик Института Геол. Наук АН УССР г. Киев

1945 - 1948 гг - Аспирант отдела геохимии Института Геологических Наук АН УССР г. Киев. В 1948 г. защитил кандидатскую диссертацию.

1948-1949 гг - Зав. кафедрой геологии и географии Криворожского Педагогического Института г. Кривой Рог

1949-1958 гг. Доцент кафедры общей и исторической геологии Криворожского Горнорудного Института г. Кривой Рог

1958-1960 гг - Старший научный сотрудник Дагестанского филиала Академии Наук СССР г. Махачкала

1960-1962 гг. Старший научный сотрудник Красноярской комплексной лаборатории Института геологии и геофизики Сибирского Отделения Академии Наук СССР г. Красноярск

г. Ростов на Дону, 6, ул. Энгельса 105

университет, кафедра геохимии и геофизики

1962-1964 гг - Заведующий Красноярской комплексной лабораторией Института геологии и геофизики СО АН СССР г. Красноярск.

1964-1965 гг - Зав.отделом геохимии Красноярского Отделения СНИИГГИМС"а г. Красноярск

1965-1966 гг - Профессор Ростовского университета (кафедра месторождений полезных ископаемых)

1966 г. и по настоящее время (1971 г.) Заведующий кафедрой геохимии и геофизики Ростовского университета г. Ростов-на Дону

8. Специализировался в области геохимии и ядерной геологии (радиогеологии)
9. Имею свыше 80 опубликованных работ, из них 10 монографий (список монографий прилагается). 16 рукописных работ
10. Рецензии опубликованы в журналах "Известия АН СССР серия геол." 1967 г ( В.И.Баранов, Б.М.Келлер ), "Геохимия" 1967 г. (Э.К.Герлинг и Ю.Шуколюков )
11. Награды : Медаль "Партизану Отечественной Войны II ст."  
Премия им. А.П.Карпинского АН СССР за 1967 г. за <sup>1944 г.</sup>  
монографию "Докембрийская геохронология материков"  
(совместно с чл.корр. АН СССР А.И.Тугариновым)
12. Участвовал в Великой Отечественной Войне добровольцем. С начала войны в народном ополчении, затем в партизанском движении. В 1943-1944 гг в качестве командира подрывной группы участвовал в рейде 3-го Молдавского партизанского соединения из районов Полесья в Молдавию.

Г.В.ВОЙТКЕВИЧ